
  
  
REPUBLIKA HRVATSKA 
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI IVAN ŽABNO
Općinski načelnik

KLASA: 550-01/25-01/1
UBROJ: 2137-19-01/1-25-1
Sveti Ivan Žabno, 4. travnja 2025.

Temeljem članka 50. Statuta Općine Sveti Ivan Žabno („Službeni glasnik Koprivničko-
križevačke županije“, br. 4/21.) i Odluke o isplati jednokratnog novčanog primanja – uskrsnice 
korisnicima mirovine i nacionalne naknade za starije osobe („Službeni glasnik Koprivničko-
križevačke županije“, br. 6/25.), Općinski načelnik Općine Sveti Ivan Žabno objavljuje

J A V N I  P O Z I V
za ostvarivanje prava na isplatu jednokratnog novčanog primanja – uskrsnice

korisnicima mirovine i nacionalne naknade za starije osobe u 2025. godini

I.

Pozivaju se umirovljenici s prebivalištem na području Općine Sveti Ivan Žabno koji su 
zatečeni u isplati mirovine za mjesec veljaču 2025. godine, a čije ukupno mjesečno mirovinsko 
primanje isplaćeno za mjesec veljaču 2025. godine ne prelazi iznos od 900,00 eura i koji nisu 
zaposleni i ne rade do polovice punog radnog vremena, kao i korisnici nacionalne naknade za starije 
osobe s prebivalištem na području Općine Sveti Ivan Žabno koji su zatečeni u isplati nacionalne 
naknade za starije osobe za mjesec veljaču 2025. godine i koji nisu zaposleni da se prijave na javni 
poziv za ostvarivanje prava na isplatu jednokratnog novčanog primanja – uskrsnice korisnicima 
mirovine i nacionalne naknade za starije osobe u 2025. godini.

II.

Korisnicima mirovine iz točke I. ovog javnog poziva isplatit će se jednokratno novčano 
primanje – uskrsnica kako slijedi:

- umirovljenicima čiji je iznos ukupnog mirovinskog primanja za mjesec veljaču 2025. godine
iznosio do 400,00 eura isplatit će se jednokratno novčano primanje – uskrsnica u iznosu od 50,00 
eura,

- umirovljenicima čiji je iznos ukupnog mirovinskog primanja za mjesec veljaču 2025. godine
iznosio od 400,01 eura do 700,00 eura isplatit će se jednokratno novčano primanje – uskrsnica u 
iznosu od 40,00 eura, a

- umirovljenicima čiji je iznos ukupnog mirovinskog primanja za mjesec veljaču 2025. godine
iznosio od 700,01 eura do 900,00 eura isplatit će se jednokratno novčano primanje – uskrsnica u 
iznosu od 30,00 eura.

Korisnicima nacionalne naknade za starije osobe iz točke I. ovog javnog poziva isplatit će se 
jednokratno novčano primanje – uskrsnica u iznosu od 50,00 eura.

III.

Korisnici mirovine i korisnici nacionalne naknade za starije osobe koji udovoljavaju 
uvjetima za ostvarivanje prava na isplatu jednokratnog novčanog primanja – uskrsnice trebaju 



podnijeti do 15. travnja 2025. godine Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Sveti Ivan Žabno 
zahtjev za isplatu jednokratnog novčanog primanja – uskrsnice uz koji trebaju priložiti:

- dokaz o mirovinskim primanjima – odrezak mirovine ili obavijest iz banke za mjesec
veljaču 2025. godine, odnosno dokaz o statusu korisnika nacionalne naknade za starije osobe – 
presliku rješenja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ili dokaz o isplaćenoj nacionalnoj 
naknadi za starije osobe za mjesec veljaču 2025. godine,

- presliku važeće osobne iskaznice (obostrano – s vidljivim OIB-om),
- podatak o IBAN-u bankovnog računa.

Obrazac zahtjeva za isplatu jednokratnog novčanog primanja – uskrsnice može se preuzeti 
na mrežnim stranicama Općine Sveti Ivan Žabno www.osiz.hr ili se može podići u Jedinstvenom 
upravnom odjelu Općine Sveti Ivan Žabno. 

Jednokratno novčano primanje - uskrsnica isplatit će se na bankovni račun korisnika 
mirovine odnosno korisnika nacionalne naknade za starije osobe, a iznimno, korisnicima mirovine 
odnosno korisnicima nacionalne naknade za starije osobe koji nemaju otvoren bankovni račun 
jednokratno novčano primanje - uskrsnica isplatit će se u gotovini putem općinske blagajne.

IV.

Javni poziv je otvoren do 15. travnja 2025. godine.
Zahtjevi se podnose isključivo na propisanom obrascu s traženim prilozima, te se dostavljaju 

u Jedinstveni upravni odjel Općine Sveti Ivan Žabno, Sveti Ivan Žabno, Trg Karla Lukaša 11, soba 
2, svakim radnim danom od 08,00 do 14,00 sati, a mogu se poslati i preporučeno poštom na adresu 
Općina Sveti Ivan Žabno, Trg Karla Lukaša 11, 48214 Sveti Ivan Žabno ili na e-mail adresu: 
pisarnica@osiz.hr.

Nepotpuni zahtjevi, te zahtjevi pristigli izvan roka neće se razmatrati.
Jednokratno novčano primanje – uskrsnica isplaćivat će se korisnicima mirovine odnosno 

korisnicima nacionalne naknade za starije osobe koji nemaju otvoren bankovni račun u gotovini 
putem općinske blagajne dana 18. travnja 2025. godine od 08,00 do 13,00 sati.

Izrazi koji se koriste u ovom javnom pozivu upotrijebljeni su neutralno i odnose se na osobe 
oba spola.

Ovaj javni poziv i obrazac zahtjeva za isplatu jednokratnog novčanog primanja – uskrsnice u 
2025. godini objavit će se na oglasnoj ploči Općine Sveti Ivan Žabno i na službenim stranicama 
Općine Sveti Ivan Žabno www.osiz.hr.

OPĆINSKI NAČELNIK:
Nenad Bošnjak
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